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Statutární město Ostrava

Prokešovo nám. 8

729 30 Ostrava

Věc: ŽÁDOST o MIMOŘÁDNOU DOTACl — OSLAVY 100. VÝROČÍ ZALOŽENÍ VÍTKOVICKĚ ATLETIKY

Vážený pane primátore,

V roce 2024 je to přesně 100 let od doby, kdy byly položeny základy Vítkovické atletiky. Za tu dobu jejími

řadami prošly tisíce lidí — od dětí, přes rekreační atlety, výkonnostní sportovce čí reprezentanty až po

olympioniky. Působily, a vyrostly, zde stovky trenérů, uspořádaly se tisíce soutěží od těch pro nejmenší, až po

vrcholné světové akce. Stovky a stovky lidí spojila Vítkovická atletika na celý život a mnohým dokázala pomáhat

i těžkých časech. To vše dohromady vytvořilo značku, která reprezentuje své město daleko za jeho hranicemi.

Rádi bychom všem „vítkovickým", kteří psali historii královny sportu nejen v Ostravě, ale iv Česku a bez

nadsázky také ve světě, vzdali v tomto jubilejním roce důstojný hold a připomněli, co vše se v Ostravé ,,na

dráze" zrodilo a co přináší už celé jedno století své zemi, ale i světu.

Počátkem roku 2024 byl zdárně finalizován program roku oslav. Jeho součástí bude vydání knihy

nakladatelstvím Albatros (anotaci uvádíme níže), její křest na Zlaté tretře Ostrava, založení Klubu legend u

příležitosti slavnostního setkání, Mítink olympijských naději a odstartování pilotního ročníku Zlatého maratonu

Emila Zátopka. Celkový rozpočet oslav činí4 mil. Kč.

Pane primátore, dovolte mi v této souvislosti požádat o mimořádnou dotaci z rozpočtu statutárního města

Ostravy ve výši 1,5 mil. Kč, z níž bychom pokryli část nákladů. Náš úmysl žádat v některém z dotačních

programů nebylo možné naplnit, neboť do poloviny měsíce prosince 2023 nebyly zna’my podstatné části

programového složení.

Děkuji za zvážení naši žádosti a případné sdělení dalšího postupu.
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ANOTACE KNIHY

Vtip i nadhled, dojetí i úctu přináší vyprávění osobností spjatých s vítkovickou atletikou v knize „Stovka příběhů

Vítkovické atletiky 1924 - 2024". Je to unikátní mozaika vzpomínek lidí, kteří psali historii královny sportu v

Ostravě, v Česku a bez nadsázky i ve světě. V kapitolách, které tvoří spíše tematické celky, než nějaký

chronologický výčet historických událostí, se čtenář formou rozhovorů nebo vyprávění nejniternějších pocitů a

zážitků žen a mužů, kteří stáli v pozadí, i legend československé, české i světové atletiky. Podívá se na svět na

dráze a kolem ní očima sportovců, trenérů, lidí z managmentu, slavných komentátorů, lékařů, mecenášů a

dalších. Dojme se nebo zasměje s olympionikyjako Helena Fibingerová, Taťána Netoličková, Denisa Rosolová,

Jaroslav Bába. Nebude připraven ani o historky Jana Železného, který zůstává Vítkovicím věrný do současnosti

jako ředitel Zlaté tretry. Nahlédne pod pokličku organizace velkých světových akcí. Z příběhů Ireny Szewinské ,

Sergeje Bubky, Usaina Bolta, Alberta Juantorena, lord Sebastiana Coea, Mondo Duplantise a dalších úžasných

světových atletických hvězd, které se na vítkovických stadion opakovaně vracely a vrací, pocítí to jedinečné

kouzlo, které vznikne jen, když lidé s dobrou vůlí daji k dispozic svůj um, nadšení a odhodlání a vytvoří

jedinečné podmínky a atmosféru jako ve Vítkovicích. A právě jim je tato kniha poctou. Není však v silách autorů

na 120 stranách připomenout všechny, kteří se stali součástí onoho impozantního obrazu, a tak je kniha

především jakousi esencí toho příběhu, aby dala impuls připomínat si vše krásné a důležité.

Ovšem i milovníci statistik si přijdou na své. Dozví se, jak se vyvíjel název klubu, jeho logo, kdo jej v průběhu

času vedl, kdo dosáhl největších úspěchů.

ZALOŽENÍ KLUBU LEGEND

 

Setkání významných osobností spjatých s vítkovickou atletikou, spojené s projekcí historických momentů,

fotografickou výstavou, vytvořením Zdi slávy. Zvána bude i veřejnost, vznikne unikátní nahrávka na základě

vzpomínkových rozhovorů.

MÍTINK OLYMPIJSKÝCH NADĚJÍ

 

Nový mítink založený u příležitosti stého výročí Vítkovické atletiky, jehož startovní listina bude výhradně

„otevřena" teprve stoupajícím hvězdám české a světové atletické scény.

EMIL ZÁTOPEK OSTRAVA GOLDEN MARATHON

Vizjiž předložený projekt.
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